
Praça Raimundo Targino Ferreira, nº 22 

Telefone: 87 3886

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 
 
Aos 07 (sete) dias do mês de 
Prédio Sede da Prefeitura Municipal de Verdejante/PE, em sua sala, reuniu
Permanente de Licitação, formada por três servidores
de Educação abaixo assinados
envelopes contendo propostas de preços, referente ao processo de licitação acima identificado 
que visa: Registro de Preços, para eventual contratação de empresa especializada no 
fornecimento de MATERIAIS ONDONTOLÓGICOS E DE LABORATÓRIO visando atender
eventuais e futuras necessidades da Secretaria de Saúde, conforme quantidades, especificações, 
descritas no Anexo I e V deste edital.
daempresa:HOSPITALARE MATERIAL MEDICO HOSPITALAR EIRELI ME
Floriberto Canejo do Amaral Neto
CAJAZEIRAS ME, representado por 
Pregoeira declarou aberta a se
prerrogativas da LC 123/2006
Proposta de Preço e de Habilitação, após isso foi entregue
mandou que fossem aberto
propostas foram analisada
negociação, conforme planilha anexa. 
de habilitação. Abertos os
MEDICO HOSPITALAR EIRELI ME
edital e assim foideclarada
os valores estimados pela Administração
SOBREIRA - DENTAL CAJAZEIRAS
Pregoeira, declarou a empresa INABILITADO
submetidos a apreciação da Equipe de Apoio
licitantes habilitadas. Em ato contínuo
serão levados a autoridade competente para Adjudicação e homologação dos seus atos. Nada 
mais havendo de interesse a se registrar na presente ata a mesma vai encerrada que depois de 
lida e achado conforme vai assinada pel
passado nesta Cidade de Verdejante
dezminutos). 

COMISSÃO DE LICITAÇÃO

 
RAQUEL CARDOZO DE SÁ S. NOGUEIRA
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ANTONIO VITALINO LEANDRO FILHO
Membro da Equipe de Apoio

 
 

LOUYSE MONTEIRO SÁ
Membro da Equipe de Apoio
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ATA JULGAMENTO  
PROCESSO LICITATÓRIO Nº 014/2019 - PREGÃO PRESENCIAL Nº 00

) dias do mês de outubrodo ano de 2019 (dois mil e dezenove
da Prefeitura Municipal de Verdejante/PE, em sua sala, reuniu

Permanente de Licitação, formada por três servidores, bem como os representantes da Secretaria 
abaixo assinados para juntos, receberem os envelopes contendo documentaçã

envelopes contendo propostas de preços, referente ao processo de licitação acima identificado 
Registro de Preços, para eventual contratação de empresa especializada no 

fornecimento de MATERIAIS ONDONTOLÓGICOS E DE LABORATÓRIO visando atender
eventuais e futuras necessidades da Secretaria de Saúde, conforme quantidades, especificações, 
descritas no Anexo I e V deste edital.No horário estabelecido compareceu 

HOSPITALARE MATERIAL MEDICO HOSPITALAR EIRELI ME
o Amaral Neto, PAULO JOSÉ MAIA ESMERALDO SOBREIRA 

, representado por Eriklepton Vitório Soares. Após credenciamento 
declarou aberta a sessão. Ambas as empresas foram credenciadas 

prerrogativas da LC 123/2006. Aberta a sessão mandou que fossem rubricado
de Habilitação, após isso foi entregue a Equipe de Apoio. 

abertos os envelopes de Proposta de preços
analisadas, classificadas e seguindo para a fase de lances, 

, conforme planilha anexa. A Sra. Pregoeira mandou que fosse
s envelopes constatou-se que a empresa HOSPITALARE MATERIAL 

MEDICO HOSPITALAR EIRELI ME apresentou todos os documentos 
a vencedora e habilitada por seus preços unitário

os valores estimados pela Administração. A empresa PAULO JOSÉ MAIA ESMERALDO 
DENTAL CAJAZEIRAS, deixou de apresentar licença sanitária, 

Pregoeira, declarou a empresa INABILITADO. Concluído a negociação os doc
submetidos a apreciação da Equipe de Apoio, e do licitante presente

ato contínuoa Sra. Pregoeira deu por encerrada a sessão e os autos 
autoridade competente para Adjudicação e homologação dos seus atos. Nada 

mais havendo de interesse a se registrar na presente ata a mesma vai encerrada que depois de 
lida e achado conforme vai assinada pela Sra. Pregoeira e Equipe de 

ssado nesta Cidade de Verdejante/PE em 07 de outubrode 2019 às 
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PREGÃO PRESENCIAL Nº 009/2019-FMS 

dezenove), às 09h00min, no 
da Prefeitura Municipal de Verdejante/PE, em sua sala, reuniu-se a Comissão 

, bem como os representantes da Secretaria 
para juntos, receberem os envelopes contendo documentação e, 

envelopes contendo propostas de preços, referente ao processo de licitação acima identificado 
Registro de Preços, para eventual contratação de empresa especializada no 

fornecimento de MATERIAIS ONDONTOLÓGICOS E DE LABORATÓRIO visando atender as 
eventuais e futuras necessidades da Secretaria de Saúde, conforme quantidades, especificações, 

rário estabelecido compareceu representante 
HOSPITALARE MATERIAL MEDICO HOSPITALAR EIRELI ME, representado por 

PAULO JOSÉ MAIA ESMERALDO SOBREIRA - DENTAL 
pós credenciamento a Sra. 

. Ambas as empresas foram credenciadas gozando das 
rubricados os envelopes de 

a Equipe de Apoio. A Sra. Pregoeira 
os.Abertos osenvelopes as 

fase de lances, aceitabilidade e 
mandou que fossem abertos os envelopes 

HOSPITALARE MATERIAL 
ntos em conformidade com o 
unitários estarem menores que 

PAULO JOSÉ MAIA ESMERALDO 
, deixou de apresentar licença sanitária, 8.4.4.2, a Sra. 

. Concluído a negociação os documentos foram 
, e do licitante presente, declarando as empresas 

deu por encerrada a sessão e os autos 
autoridade competente para Adjudicação e homologação dos seus atos. Nada 

mais havendo de interesse a se registrar na presente ata a mesma vai encerrada que depois de 
e Equipe de apoio. Nada Mais. Dado e 

às 12h e 10min (doze horas e 
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